DIGIS
MoGunbHas cTronka ana TB / nanenu ¢

NOBONOTHLIM KPOHIUTEMHOM

CToMKka He npeaHa3Ha4vyeHa Ans NnepeBO3KU Niogen.
He ponyckaeTcs BctTaBaTb Ha OCHOBaHWe CTOMKU UMK

co3fAaBaThb Harpy3Ky cBepx CTaHAapTHbIX OrpaHU4eHUNn.
MakcumanbHble 4oNYCTUMbIE Harpy3ku: Ha KPOHLUTENH
0o 70 Kr, Ha NONKK 8o 5 Kr.

NMHCTPYKUNA MO CBOPKE

®© O
200x200 300x300 "
DSM-P566 / il / / £

70 KI 5 Kr

600x400

BHUMAHME: Bo usbexaHue nony4yeHus TpaBM
1 nopuv o6opyaoBaHUsA He NpeBbillanTe
npegenbHO AoNyCTUMBbIN Bec!



BHUMAHME: lNepen c6opkon npounMTantTe MHCTPYKLIUIO A0 KOHLA.

/A\NPEOYNPEXOEHWE

e [lpuctynante k c6opKe TONMbKO NOCEe TWaTEeNbHOro 03HAKOMITEHNS C aHHOM
NHCTPYKUKnen. MNMpn BO3HUKHOBEHUN NHOOBLIX BONPOCOB, CBA3A@HHbIX C MHCTPYKUMEN,
obpaTtuTtechb K CBOEMY OUCTPUOBIOTOPY.

e [laHHags cTorka bbina paspabortaHa TOJIBKO ans yctaHOBKM M MCNONb30BaHUS B
COOTBETCTBUWN C AAHHOW UHCTPYKUWen. HenpaBunbHas ycTaHOBKa JaHHOIO
NpoayKTa MOXET NPUBECTU K MOpYe MMYLLEeCTBa NN Cepbe3HbIM TpaBMaM.

e [laHHbIV NPOAYKT AOIMKEH ObITb YCTAHOBMEH YENOBEKOM, MOMHOCTBIO
MOHMMAIOLLNM OAHHYI0 NHCTPYKLMIO U UMEIOLLMM XOTS Obl MUHMMAarbHbIE
npeAacTaBneHnss 0 MexaHuke n cbopke n3genun.

e YbBeautecb, YTO MOBEPXHOCTb, HA KOTOPYH CTaBUTCS CTOWMKA, BblOEPXKNT 00LLMIA
BEC N34eNUsA N BCEX YCTAHOBIIEHHbIX HA HEFO KOMMOHEHTOB.

¢ licnonb3ynte mexaHn4yeckoe nogbeMHoe YCTPOUCTBO UIM NONPOCUTE APYroro
YyenoBeka NOMOYb BaM B NogbeMe N yCTaHOBKe 060pyaoBaHuS.

e 3ararmBanTe BUHTbI CUIIbHO, HO He cpbiBanTe UX. CpblB BUHTOB MOXET NOBPEANTb
KOMMOHEHTbI CTONKN N CUITbHO CHMXAaeT NX HECYLLLYIO CNOCOBHOCTb.

e [laHHbIV NPOAYKT NpefHa3HavYeH TOMbKO A8 NCNOSb30BaHUSA BHYTPU MOMELLEHMS.
Mcnonb3oBaHne BHE NOMELLEHNSA MOXET NPUBECTU K NOpYe CTOMKU U TpaBMam.

HeobxoanMMo Ans ycnewHon yCTaHOBKM

A H N e

Cnucok getanen

ocHoBaHue (x1) Koneco (x4) HWXKHSS YacTb OMnopbl (x2)
A B C

S i

BEPXHSIA YacTb onopsbl (x2) nonka (x1)
D E

Kpenex Ans nonku (x2)

nepeaHss Kpbilika (x1) KpenexHasi naHenb (x1) 3a4HsAA Kpbilka (x1) VESA pacluvputens (x2)
G H |

Vas OB

VESA pacLluvputens (x2) 3arnyLika kabenb-kaHana (x4) M8x20 (x8) M6x8 (x8)
K L M N

. o (m DEl

M6x12 (x16) M6x18 (x1) M8x8 (x8) aepxarenb CTXKN (x5)
o P Q R
cTaxka (x5) koY (x1) kmtod (x1) LecTurpaHHuk (x1) LIeCTUrpaHHuK (x1)
S T U V w

BAXHO: Mepen cbopkoit nposepbTe Hannume Boex AeTaneii COrnacHo Crincky. B cniyuae obHapyxeHus HexBaTku aetanei
unn nx gedekta CBHXKUTECH C BalMM ANCTPUOBLIOTOPOM ANst 3aMeHbl AeTanen.

YnakoBka M

¢ IR

M6x14 (x4) M6x30 (x4) M8x30 (x4)
M-B M-C M-D

il o)

M8x50 (x4) wanba (x4) manoe KonbLo (x8) 6onbLuoe konbLo (x8)
M-E M-F M-G M-H




Pacnonoxute KonoHHbI OTBEPCTUSMUA
kabenb-kaHana BHYTPb.

\
/
\
")
W

\

2. YcTaHOBKa onop Ha OCHoBaHue

YcTaHoBMTE OMopbl Kak MoKa3aHo.
Y6enutechb, 4YTO OTBEPCTUS Kabenb-
KaHana pacnosioKeHbl C O4HON
CTOPOHBI. [ C—

4. YcTaHOBKa Kpenexa Ans MNosiku

He 3atarmeante BMHTLI M 00 KOHLA.
OTO HY)XXHO A1 YCTAHOBKM 31EMEHTOB

@ \\\ - \
cBepxy. o f \7 ’\‘
| T"’ =

- | b

He ponyckainTe noBpexaeHus
NAacTUKOBbLIX 3arnyluek. 3To
MOXeT MPUBECTU K NOSIOMKe
KpenneHus Komneca u
ONpPOKMAbLIBAHUIO CTONKM.




5. YcTaHOBKa nepeaHen KPbILWKU U NONKK

€ : T
W
: M - T
o - =
* TN
1S £ gl E ﬁﬁ@ ) o m m
FEi) (=) = O
5% Bax 6up wanbbl Np OHn pomxH




66-1. YcTtaHoBKa pacwuputenen VESA (ecnu TpebyeTtcs)

VESA 600x200mm . | M-B |
s \\w ¢

=

L

i DI
| m-E | | m-F |
LN - :

BaxkHo: BbIGUpanTe BUHTbI 1 Wanbbl npaBunbHO. OHU A0MKHBI COOTBETCTBOBATL MaHenNMu.

7. YcTaHOBKa KpeneXXHOW naHesin Ha CTOMUKY

Aomm_




8. HacTpo#ka yrna HaknoHa naHenu

W W ﬂl W ﬂl W ﬂl W ﬂl W W W W W W W W m ! HakroH O rpagycos HaknoH 5 rpagycos

3aTaHNTE BUHTbI MOCHE OKOHYaHUs
HaCTPOWKN NOMNOXEHNSA NaHENN.

10. HacTpoika nonoxeHus naHenu n v ee chukcaums

= | /e

3aTaHUTE BUHTbI MOCIE OKOHYaHUS
HaCTPOWKN MOSOXEHNSA NaHenu.




11B-2. Npoknaaka kabens v KpenneHue yaAnNUHUTENs NUTaHUA (B KOMNNEKT He BXOAMT)

12. YcTaHOBKa 3arnyuek Ha orBepcTtus Kabenb-kaHanoB




13. YcTaHOBKa 3aAHEMN KPbILKU




